
◇鳥取県の性暴力被害

鳥取県 全国 ○本県では、「性暴力を受けた経験がある人」は4.4％で

4.4 4.9    した。全国では4.9％あり、本県でも全国と同程度の

　 性暴力被害が潜在していることが推測されます。

47.7 39.0 ○被害について相談したかどうかをみると、「相談した」は

52.3 56.1    本県は47.7％、全国は39.0％と、相談した人の割合は

－ 4.9 　 全国に比べ高くなっています。

「被害を受けた人」の半数以上がどこ（だれ）にも相談していない
（単位：％）

相談先 割合
友人・知人 31.8

・被害について「相談した人」は47.7％、「相談しなかった人」は 警察 11.4
　52.3％となっている。 家族・親戚 6.8
・相談先は「友人・知人」が31.8％、「警察」が11.4％、「家族・親戚」 民間機関 4.5
　が6.8％となっている。 公的機関 2.3

医療関係者 2.3
その他 4.5

（複数回答あり）

鳥取県：「令和元年度鳥取県男女共同参画意識調査」（鳥取県女性活躍推進課）結果

全国：「男女間における暴力に関する調査報告書（平成29年度調査）」（内閣府男女共同参画局）結果

被害を受けた方のうち

異性から無理やり性交された経験
区分

被害について相談したかどうか
相談した

相談しなかった
無回答

相談した
47.7

相談しなかった
52.3

【被害相談の有無】


